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LAMPIRAN 1  

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah              : MAN 2 Kota 
Kediri 

Kelas/Semester       : XI / II 

Mata Pelajaran   : Bahasa Arab Alokasi Waktu        : 2 x ٤٥  Menit 

Materi pokok     : الحج والعمرة  Sub Tema                :   كتابة 

 
A. KOMPETENSI INTI 

KI-1 : Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

KI-2 : Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, 
peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif 
dan pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas 
berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 
lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 
cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

KI-3 : Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, 
konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 
pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan 
kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait 
penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 
prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan 
minatnya untuk memecahkan masalah. 

KI-4 : Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah 
abstrak  terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di 
sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metoda sesuai 
kaidah keilmuan 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 
KOMPETENSI 

 

KOMPETENSI DASAR 
INDIKATOR PENCAPAIAN 

KOMPETENSI 
(IPK) 

3.8 

Menganalisis gagasan dari teks naratif 
sederhana yang berkaitan dengan tema 

  الحج والعمرة مكة والمدینة 
dengan memperhatikan bentuk, makna dan 
fungsi dari susunan gramatikal  

 تصريف الفعل الماضي اللغوي

3.8.1 
Menyusun kalimat berdasarkan 
mufradat yang tersedia   

3.8.2 Melengkapi kalimat menggunakan 
kata ganti sesuai tema 

 الحج والعمرة مكة والمدینة 
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4.8 

Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks 
naratif sederhana yang berkaitan dengan tema  

  الحج والعمرة مكة والمدینة 
dengan memperhatikan bentuk, makna dan 
fungsi dari susunan gramatikal  

 تصريف الفعل الماضي اللغوي

4.8.1 
 
 

4.8.2 

Membuat kalimat sesuai tema  
 الحج والعمرة مكة والمدینة 

 
Menulis kalimat dengan benar (Imla’) 
sesuai tema  الحج والعمرة مكة والمدینة 
  
 

 

 
 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengamati, menanya, mencoba, mengasosiasikan, 
mengkomunikasikan , peserta didik mampu:  

1. Menyusun/ menulis kalimat berdasarkan mufradat yang tersedia 
2. Melengkapi kalimat menggunakan kata ganti sesuai tema  الحج والعمرة

 مكة والمدینة 
3. Membuat kalimat sesuai tema  الحج والعمرة مكة والمدینة 
4. Menulis kalimat dengan benar (Imla’) sesuai tema  الحج والعمرة مكة

 والمدینة 

 
D. MATERI POKOK 

 الحج والعمرة Terkait tema (’Imla) كتابة   .1

 
E. METODE PEMBELAJARAN 

1. Pendekatan : Saintifik 
2. Model  : Pembelajaran Koperative 
3. Metode  : Teams Games Turnament (TGT) 
4. Teknik   : Ceramah, tanya jawab, praktek, penugasan 

 
F. MEDIA, ALAT/BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

1. Media   : laptop, Teks Kitabah terkait tema الحج والعمرة 
2. Alat/Bahan : Papan tulis, spidol, Lcd dan Proyektor 
3. Sumber Belajar :  

a. Buku Bahan  Ajar  Bahasa Arab untuk Madrasah Aliyah Semester 
II Kelas XI Sesuai KMA, Nomor 183, Tahun 2019. 

b. Kamus Bahasa Arab 
c. Internet 

 
G.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 

Pendahuluan (5 menit) 

1. Peneliti mengucapkan salam ketika masuk kelas 
2. Peneliti menanyakan kabar peserta didik 
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Pendahuluan (5 menit) 

3. Peneliti meminta  salah satu peserta didik untuk memimpin doa 
4. Peneliti menanyakan kehadiran peserta didik 

 5. Peneliti menyampaikan tentang kompetensi dasar 
 

 

Kegiatan 
Inti 
(30 

Menit) 

MENGAMATI 
 Guru meminta peserta didik untuk mengamati materi kitabah terkait tema  الحج

 .yang telah disediakan والعمرة
 Pada saat bersamaan dengan peserta didik mengamati guru mengisi lembar 

penilaian sikap spiritual. 
 Guru memberikan penjelasan terkait materi yang dipelajari. 
MENANYA 
 Guru memberikan kesempatan untuk bertanya kepada peserta didik mengenai 

materi yang belum difahami. 
MENCOBA 

 Peserta didik mengidentifkasi materi tentang kitabah 
 Peserta didik membuat kalimat sederhana 

MENGASOSIASIKAN 
 Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan teks kitabah sesuai perintah 
MENGOMUNIKASIKAN 
 Guru meminta peserta didik untuk untuk mengemukakan contoh kalimat yang 

telah dibuat. 
 Guru memberikan pembenaran atau masukan apabila ada kesalahan dan 

kekurangan. 
Penutup (5 menit) 

1. Peneliti  bersama peserta didik menarik kesimpulan. 
2. Peneliti memberikan penguatan materi 
3.  Peneliti bersama peserta didik membaca doa dan dilanjutkan dengan salam penutup. 

 
 

H.  PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN, REMIDIAL DAN 
PENGAYAAN 
 
 Penilaian Pengetahuan :  Tanya Jawab, Penugasan 
 Penilaian Sikap  : Observasi, Penilaian Diri  
 Penilaian Keterampilan : Penilaian Portofolio 
 Remidial :  Bagi peserta didik yang belum mencapai ketuntasan 

belajar, guru mengidentifikasi tujuan pembelajarn 
yang belum dikuasai oleh peserta didik. Berdasarkan 
dari identifikasi itu, guru menyampaikan 
pembelajaran ulang yang fokus pada materi yang 
dianggap sulit oleh peserta didik. Pelaksanaan remidi 
dilakukan pada hari dan waktu tertentu yang sesuai 
dengan keadaan.  

 Pengayaan : Bagi peserta didik yang sudah menguasai materi 



٥٨ 
 

pembelajaran diminta untuk mengerjakan materi 
pengayaan yang sudah disiapkan oleh guru (guru 
mencatat dan memberikan tambahan nilai bagi peserta 
didik yang berhasil dalam pengayaan). 
 

 
 
 
 
 
 

 
Mengetahui, 
Guru Pamong 
 
 
 
 
M.Abdul Mughni, Lc.M.Pd.I 
NIP. 19660906 2007011037 

  
Kediri, 15  April  2024 
Mahasiswa  
 
 
 
 
Shinta Ainun Rochmah 
NIM . 932512719 
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Lampiran 2 : Instrumen Penilaian 
 
a. Penilaian Sikap 

Lembar Pengetahuan Sikap Sosial 
 

Tema : 
Sub Tema : 
Hari/Tanggal : 
 

No. Nama Siswa 
Perilaku yang diamati 

Percaya diri Disiplin Bekerjasama 
1.     
2.     
3.     
4.     
5.     

 
Keterangan: 
Kriteria Penilaian 
3   : Membudaya 
2 : Berkembang 
1 : Belum terlihat 
 

Format Penilaian dan Penskoran Sikap Spiritual 
 

Nama Siswa : 
Kelas : 
Materi Pembelajaran : 
Tanggal Penilaian : 
 

No. Pernyataan 
Tanggapan 

Skor 
Selalu Sering Jarang 

Tidak 
Pernah 

1. 
Berdoa sebelum dan sesudah 
melakukan kegiatan 

     

2. Bersyukur atas karunia Allah      

3. 
Memberi salam sebelum dan 
sesudah menyampaikan 
pendapat 

     

4. 
Tidak mengganggu teman saat 
pembelajaran 

     

5. 
Menanggapi ketika mendengar 
ungkapan bahasa Arab 

     

Jumlah Skor:      
Keterangan: 

Nilai 
Nilai 
Akhir 
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Selalu 
Sering 
Jarang 
Tidak Pernah 

: Skor 4 
: Skor 3 
: Skor 2 
: Skor 1 

Skor yang diperoleh x 100 
Skor Maksimal 
= ……………… 

Catatan: 
 
b. Penilaian Pengetahuan 

 

 

 

 
No. Rubrik Penilaian Skor 

1. 
Peserta didik dapat Menyusun kalimat berdasarkan mufradat yang 
tersedia 

 

2. 
Peserta didik dapat Melengkapi kalimat menggunakan kata ganti 
sesuai tema  الحج والعمرة مكة والمدینة 

 

3.  
Peserta didik dapat Membuat kalimat sesuai tema  الحج والعمرة مكة
 والمدینة 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Nilai   = 
���� ���� ���������

���� ��������
 � ��� 
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c. Penilaian Keterampilan 
 
Mata Pelajaran : Bahasa Arab 
Kelas/Semester : XI/Genap 
Tahun Pelajaran : 2023/2024 
Kompetensi Dasar : Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks naratif sederhana 

yang berkaitan dengan tema  
  الحج والعمرة مكة والمدینة 

dengan memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan 
gramatikal  

 تصريف الفعل الماضي اللغوي

Indikator : 1. Menyusun kalimat berdasarkan mufradat yang tersedia 
2. Melengkapi Kalimat menggunakan kata ganti sesuai tema 

 الحج والعمرة مكة والمدینة
3. Membuat Kalimat sesuai Tema الحج والعمرة مكة والمدینة 

   
No. Aspek Yang Dinilai Skor 
1.  Menyusun kalimat berdasarkan mufradat yang tersedia 1 – 4 
 a. Sesuai dan tepat 4 
 b. Cukup sesuai dan cukup tepat 3 
 c. Kurang sesuai dan kurang tepat 2 
 d. Tidak sesuai dan tidak tepat 1 

2.  
Melengkapi Kalimat menggunakan kata ganti sesuai tema 

 والعمرة مكة والمدینة الحج 
1 – 4 

 a. Sesuai dan tepat 4 
 b. Cukup sesuai dan cukup tepat 3 
 c. Kurang sesuai dan kurang tepat 2 
 d. Tidak sesuai dan tidak tepat 1 

3. Membuat Kalimat sesuai Tema 4 – 1 الحج والعمرة مكة والمدینة 
 a. Tepat dan sesuai dengan struktur 4 
 b. Cukup tepat dan sesuai dengan struktur 3 
 c. Kurang tepat dan tidak sesuai dengan struktur 2 
 d. Tidak tepat dan tidak sesuai dengan struktur 1 

Skor Maksimal 12 
 
 

Pedoman Penskoran: 
 

 

NilaiAkhir  = 
������ ����� ���������

������ ���� ��������
� ���% 
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LAMPIRAN 2  

SOAL PRE-TEST 

Petunjuk       :  

1. Untuk mengerjakan  soal imla’ dengarkanlah dengan teliti materi yang 
telah disampaikan oleh guru 

2. Tulis jawaban yang telah kamu dengarkan dengan teliti  

  إملاء 

 سعى .١

 مكة المكرمة   .٢

 طاف  .٣

 المسجد النبوي  .٤

 الكعبة  .٥

 الفندق    .٦

 السّعادة  .٧

 بسرور  .٨

 الطائرة  .٩

 الأضحية  .١٠

 جبل  .١١

 طغتن  .١٢

 المروة   .١٣

 وقوف  .١٤

 الحج  .١٥
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SOAL POST-TEST 

 

Petunjuk       :  

1. Untuk mengerjakan  soal imla’ dengarkanlah dengan teliti materi yang 
telah disampaikan oleh guru 

2. Tulis jawaban yang telah kamu dengarkan dengan teliti  

  إملاء 

 الكعبة .١

 الأضحية .٢

 الطائرة .٣

 السّعادة .٤

 جبل .٥

 الفندق    .٦

 سعى .٧

 مكة المكرمة   .٨

 طاف  .٩

 المسجد النبوي  .١٠

 وقوف .١١

 الحج  .١٢

 بسرور .١٣

 طغتن  .١٤

 المروة   .١٥
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LAMPIRAN 3 

DAFTAR NILAI KELAS EKSPERIMEN 

No  Nama  Kelas  Pre Tes ket 
Post-
Test Ket 

1 Ahmad Zlatan I. Eksperimen 60 TT 90 T 

2 Aini Safia S. Eksperimen 85 T 80 T 
3 Alifatul Laili Eksperimen 55 TT 70 T 

4 Andini Daniswari Eksperimen 70 TT 92 T 

5 Angella Brilliant Eksperimen 40 TT 45 TT 

6 Atika Fithrotul L Eksperimen 55 TT 78 T 

7 Azarine Aziza H. Eksperimen 80 T 94 T 

8 Bariq Annajmi D.M. Eksperimen 50 TT 83 T 

9 Cempaka Aulia Eksperimen 35 TT 80 T 

10 Derajat Pamenang Eksperimen 65 TT 86 T 

11 Dhela Shafila N.A Eksperimen 50 TT 92 T 

12 Habibah Nur Aini  Eksperimen 75 T 75 T 

13 Izza Rohmatun N. Eksperimen 40 TT 85 T 

14 Lady Inner Beauty Eksperimen 65 TT 96 T 

15 Layla Ma'rifa Eksperimen 70 TT 94 T 

16 M. Robeth Maulana Eksperimen 60 TT 65 TT 

17 M. Zafirul Qolby Eksperimen 60 TT 87 T 

18 Nada Hidayat T. Eksperimen 40 TT 80 T 

19 Nadine Athaya C.Y. Eksperimen 70 TT 90 T 

20 Nala Farhana Eksperimen 75 T 96 T 

21 Nasywa Phasa P. Eksperimen 70 TT 80 T 

22 Nayla Shofia  Eksperimen 50 TT 80 T 

23 Nisrina Iftitakhu R. Eksperimen 40 TT 90 T 

24 Putri Reginasafa Eksperimen 55 TT 88 T 

25 Rafita Nadha R. Eksperimen 46 TT 85 T 

26 Sherly Auryn Eksperimen 40 TT 88 T 

27 Tazkiyah A.F Eksperimen 50 TT 90 T 

27 Tsaqila  Eksperimen 45 TT 85 T 

29 Wahyu Sutopo Eksperimen 45 TT 70 TT 

30 Zalfa Luthfiana A. Eksperimen 35 TT 94 T 

31 Ziyan Mala A. Eksperimen 40 TT 80 T 
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LAMPIRAN 4  

DAFTAR NILAI KELAS KONTROL 

 

NO 
 Nama Kelas Pre-test Ket 

Post 
Test Ket 

1 A'am Zulkarnain  kontrol 75 T 75 T 

2 Achmad Azka P.  kontrol 45 TT 60 TT 

3 Ahmad ahris A. kontrol 60 TT 55 TT 

4 Ahmad zindan H. kontrol 70 TT 70 TT 

5 Aini Iva Lutfia  kontrol 40 TT 60 TT 

6 Alviyatul Azizah  kontrol 70 TT 75 T 

7 Arianti Pangestu kontrol 65 TT 82 T 

8 Bella Cantika  kontrol 60 TT 70 TT 

9 Bima Riaky A. kontrol 66 TT 78 T 

10 Chindy Putri U.  Kontrol 40 TT 60 TT 

11 Daffa Arul F. Kontrol 64 TT 75 T 

12 Dhimas Fajar Kontrol 55 TT 75 T 

13 Faris  lukman Kontrol 70 TT 80 T 

14 Firman Dwi J. Kontrol 60 TT 75 T 

15 Ganang Al-Hadziq Kontrol 50 TT 75 T 

16 Lailatul Dyah P. Kontrol 74 TT 80 T 

17 Nashihul Ibad Kontrol 75 T 78 T 

18 Meisya Alifatus Kontrol 80 T 89 T 

19 M. Farikh S Kontrol 60 TT 80 T 

20 M. Abdul Hamid Kontrol 65 TT 89 T 

21 M. Hafidz M. Kontrol 60 TT 60 TT 

22 M. Yahya M. Kontrol 65 T 80 T 

23 Nabil Akbar Kontrol 50 TT 60 TT 

 24 Naila Putri P. Kontrol 60 TT 75 T 

25 Nisrina Wardani Kontrol 55 TT 75 T 

26 Nur Himmatul  Kontrol 70 TT 85 T 

27 Sabrina S.  Kontrol 65 TT 80 T 

28 Sinta Ardea  Kontrol 70 TT 80 T 

29 Suroya Hijal A. Kontrol 70 TT 87 T 

30 Zefrijal Fata  Kontrol 65 TT 82 T 

31 Zidny Asna A. Kontrol 40 TT 65 TT 
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LAMPIRAN 5 

Lembar Jawaban Siswa 
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LAMPIRAN 6 

DOKUMENTASI 
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ة احث ب ل ا ترجمة   

  

 بطقة الشخصية  - أ

  شنتا عين الرحمة:       الإسم

  ٢٠٠١مايو  ٢٩عانجوك، :   مكان الولادة و�ريخها

  ٩٣٢٥١٢٧١٩:     رقم الطالبة

  عانجوك - فرامبون -لجي ونداعۛ ك۪ :       العنوان

  ٠٨٢١٣١٩٤٩٨٣١:    رقم الهاتف

  

 المراحيل التعليمية     -ب

 )٢٠٠٧-٢٠٠٥(        النور روضة الأطفال  )١

 )٢٠١٣-٢٠٠٧(      مفتح المو�المدرسة الإبتدائية  )٢

 )٢٠١٦-٢٠١٣(  عانجوك ٣المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية   )٣

 )٢٠١٩-٢٠١٦(   كديري  مدينة ١المدرسة الثانوية الإسلامية الحكومية  )٤

 .جامعة كديري الإسلامية الحكومية )٥

  )الآن  -  ٢٠١٩(        قسم تعليم اللغة العربية
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